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HALLITUKSEN KOKOUS 17/2021
Aika: 30.8.2021 klo 16:15 - 17

Paikka: https://laurea.zoom.us/j/68453295230

Kutsutut:

Carita Törhönen Hallituksen puheenjohtaja

Jenna Jourio Hallituksen varapuheenjohtaja

Bill Ojwaka Hallituksen jäsen

Minttu Uurinmäki Hallituksen jäsen

Suvi Nieminen Hallituksen jäsen

Veera Kääriä Hallituksen jäsen

Ella Hokkanen Hallituksen jäsen

Janina Saaristo Hallituksen jäsen

Panu Nilsson Edustajiston puheenjohtaja

Joonas Keränen Edustajiston varapuheenjohtaja

Opiskelijakunnan asiantuntijat

1. KOKOUKSEN AVAUS

Päätösesitys: Puheenjohtaja avaa kokouksen

Päätös: 16:17

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Esittely: Kokoukset kutsutaan vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta koolle

sähköpostitse. Esityslista on lähetetty kokouskutsun mukana.

Hallituksen kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle kutsuttu ja

paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet (1/2) hallituksen jäsenistä.

Päätöesitys: hyväksytään

Päätös:

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUDEN MYÖNTÄMINEN

Esittely:  Edustajiston puheenjohtajalla ja varapuheenjohtajilla on puhe- ja läsnäolo-oikeus

hallituksen kokouksissa, ellei hallitus päätä yksimielisesti evätä läsnäolo- ja puheoikeutta jonkin

merkittävän asian käsittelemisen ajaksi.

Päätösesitys: Myönnetään tarvittavat puhe- ja läsnäolo-oikeudet
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Päätös:

4. KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

Päätösesitys:  Puheenjohtajana toimii hallituksen puheenjohtaja Carita Törhönen ja sihteerinä

opiskelijakunnan toiminnanjohtaja Sini Heino. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat

tarvittaessa ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan Suvi Nieminen sihteeriksi ja Janina Saaristo sekä Minttu Uurinmäki

pöytäkirjantarkastajiksi.

5. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEKSI

Päätösesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

6. OPKU:N LAUSUNTOKIERROSLAUSUNNON HYVÄKSYMINEN

SAMOKin lausuntokierrosmateriaalit ovat olleet 5.8. lähtien lausuntokierroksella, joka on

päättymässä 5.9. Laureamko on ollut mukana valmistelemassa lausuntoa muiden SAMOKiin

kuuluvien OPKU+-opiskelijakuntien kanssa. Lausunto on nyt lähetetty opiskelijakuntiin

hyväksyttäväksi, jonka jälkeen se lähetetään eteenpän SAMOKille.

Päätösesitys: Hallitus hyväksyy lausunnon ja vie sen edustajiston kokoukseen käsiteltäväksi. Tämän

jälkeen lausunto lähetetään SAMOKille.

Päätös:Hallitus hyväksyi lausunnon ja vie sen edustajiston kokoukseen käsiteltäväksi. Tämän jälkeen

lausunto lähetetään SAMOKille.

7. FUKSIAISTEN KÄÄNNÖKSEN MUUTOS

Esitys: Hallituksen kokouksessa 15/2021 nostettiin esiin fuksiaisten englanninkielinen käännös

“Freshmen”. Käännös olisi hyvä muuttaa sukupuolineutraaliksi käännökseksi. Käydään keskustelu

nimestä.

Päätös: Muutetaan fuksiaisten käännös “freshmen” muotoon “freshers”.

8. KAMPUSTIIMIN KOKOONPANON MUUTOS

Esitys: Hyvinkään kampustiimistä on poistunut 2 jäsentä sekä tiimiin on tullut 2 jäsentä. Tikkurilaan

liittynyt myös 2 jäsentä. Myös Otaniemeen liittyi 1 jäsen.

Liite: Kampustiimien muutokset

Päätösesitys: Hyväksytään muutokset liitteen mukaisesti.

Päätös: Hyväksytään päätösesityksen mukaisesti.
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9. META

10. ILMOITUSASIAT

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Päätösesitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen

Päätös:  Päätetään kokous ajassa 16.55

Pöytäkirjan vakuudeksi:

päivämäärä: päivämäärä:

puheenjohtaja sihteeri

Carita Törhönen Suvi Nieminen

päivämäärä päivämäärä

pöytäkirjantarkastaja pöytäkirjantarkastaja

Minttu Uurnimäki Janina Saaristo


